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Puc. S1. a) YmeHbieHue 3apsiia aTOMHOTO OacceiiHa (¢); 0) yBeJUYeHHE WHACKCA JIOKATU3aI[UU

SJIEKTPOHOB B aTOMHOM Oacceiine Juis peakiimoHHoro nentpa Tt = C B Xoze Nocien0BaTeabHOro 3a-

Merienus Cl Ha peHmt. BepTukanbHBIMU JIMHUSME Pa3/ICICHBI TOCIICAOBATEIBHBIC CTANHU, CEPHIMU
osIocamMu 0003HAYEHbBI TEPEXOAHBIE COCTOSHHS



Puc. S2. V3MeneHne 3Ha4CHAN IIEKTPOHHON IUIOTHOCTH B KPUTHYECKUX TOUKAX CBA3EH M MHICKCOB JICIOKAIN3a-
LUK DJICKTPOHOB B 3aBUCHMOCTH OT MexaToMHoro paccrosiaus a) Tt = C; 6) Tt = Si; B) Tt = Ge
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=~ Ph...Ge - Cl..Ge

Puc. S3. 3Hauenust 2MeKTPOHHOHN IUIOTHOCTU B KPUTHUYECKUX TOUKAX CBSI3€H, HHAEKCOB JEIOKAIN3alUH IEKTPO-
HOB M MEXaTOMHBIX PAacCTOSAHUH B Toukax pacdera IRC mocnenneil cramum 3amenieHust xjiopa Ha (heHHIBHYIO
rpyminy. IlepexonHbie cocTossHUS 0003HaUeHBI Kak 0
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Puc. S4. Kputnueckue TOYKH 3JIEKTPOHHOM IITIOTHOCTH M CBS3EBBIC Y TH B CTPYKTYPE KOMIUICKCOB JUIS &) HC-

XOJHBIX COCTOSTHHH, 0) IIePEXOHBIX COCTOSIHUH ¥ C) TIPOILYKTOB (MJIM MHTEPMEINATOB) PEAKIINH 3aMEIICHHS

xJopa Ha (eHWI B TPUPECHWIXIOpMETaHe (CHU3Y), TPUPEHUIXIOPCHIaHe (10 IEHTPY) U TpHupeHMIXIOop-
repMane (CBepxy)



Tabonuma S1

Kputnueckue TOYKH 3JIEKTPOHHOM IVIOTHOCTH (aT.e/l.) MeXKIY PEAKIHOHHBIMU LIEHTPAMH B CTPYKTYpe KOMILIEKCOB
peareHToB, epexXoAHbIX COCTOSTHUI M POAYKTOB (MHTEPMeINATOB) Ha MOC/IeHEeH CTAIHH 3aMellleHUs XJIopa Ha
(enunsibHy0 rpynIy

Tt(Ph),...Cl (Tt=C),

Tt Kpurnueckue Touku Ph...Tt(Ph),ClI TS Ph...Tt(Ph), Cl
(Tt=Si, Ge)
C(Ph)-Tt - - 0.092
C(Ph)...C (0.005); C(Ph)... C (0.008);
C(Ph)...npyrue atoMsl C(Ph)... C (0.004); C(Ph)... H (0.009); -
G,-1) C(Ph)... H (0.005) C(Ph)... H(0.010)
CBASH Tt-Cl 0.128 0.081 -
Cl...C (0.009);
Cl...npyrue atoMbl - - ClI...C (0.005);
Cl...C (0.005);
C
Tt-C-C—C(Ph)-H-C-C
(0.003);
Tt-C-C(Ph)-H-C- C (0.007);
Mmexy Tt u Ph Tt-C-C-H-C(Ph)-C-C T tf%fcc((P}?)ng}g EO 00;3’ -
G+1) (0.003) ’
- Tt-C—-C—C(Ph)-C- C (0.003)
Tt-C—C-H-C-C(Ph) (0.012);
mexay Ttu Cl - - CI-C-H-C-C (0.004);
Tt-C-C-C-CI-C-C (0.003)
(3,+3) kerku 0.002 - -
C(Ph)-Tt - - 0.111
C(Ph)...C (0.003); C(Ph)...C (0.007); C(Ph)...C (0.301);
C(Ph)...npyrue aToMsl C(Ph)...H (0.011); C(Ph)...H (0.022); C(Ph)...C (0.298);
G1) C(Ph)...H (0.007) C(Ph)...H (0.018) C(Ph)...H (0.014);
CBAM Tt-Cl 0.084 0.077 -
. Cl...H (0.017);
Si Cl...npyrue aTombl Cl...H (0.010) Ccll ’ Ié(((())(())lll:;)), Cl...H (0.008);
1 T Cl...C (0.006)
Tt—C—C(Ph)—H—C£ Tt-C—C(Ph)-H-C—C (0.006);
wercny Ttu Ph (0.003); Tt-C-C-H-C(Ph)-C (0.006) -
3.+ Tt-C-C-H-C(Ph)-C (0.003) :
IMUKJIa
Tt-C—-CI-H-C—C (0.005);
mexcny Ttu Cl - - Tt-C-C-H-CL-C (0.005)
(3,+3) xnerxn - - -
C(Ph)-Tt - 0.007 0.036
C(Ph)...H (0.006); C(Ph)...H (0.002); C(Ph)...H (0.010);
C(Ph)...npyrue aToMsl C(Ph)...H (0.015); C(Ph)...H (0.017); C(Ph)...H (0.015);
G-1) C(Ph)...H (0.015) C(Ph)...H (0.013)
cBAsH Tt-Cl 0.083 0.078 -
. Cl...H (0.012);
Ge Cl...apyrue aroMbl ((:leml—l—ll(((()).(())ll?)’ Cl...H (0.010); Cl...H (0.015)
A CL...H (0.012);
Tt-C-C-H-C(Ph) (0.004); Tt-C—-C-H-C(Ph) (0.006);
G+1) mexy Tt u Ph Tt-C—C—H-C(Ph) (0.004); Tt-C—C-H-C(Ph) (0.006); -
’ Tt—C-C—H-C(Ph) (0.004) Tt-C—-C—H-C(Ph) (0.006)
IMKJIa
mexay Ttu Cl — — -

(3,+3) knerku

0.004




